Kamenivo z pavodni kce + Stérkodrt fr. 0/63, TL. 200 mm

1000/100

Mechanicky zpevnéné kamenivo, TL. 150 mm
Mechanicky zpevnéné kamenivo, TL. 150 mm

Popis
Popis

Stérkodrt fr. 0/32, TL. 150 mm

Stérkodrt fr. 0/63, TL. 150 mm

Popis

i Kamenivo z puvodni kce + Stérkodrt fr. 0/63, TL. 200 mm

E=——1| Hydraulické pojivo, TL. 400 mm

M 1

LEGENDA KONSTRUKCI - KM 0,000 - 0,020
LEGENDA KONSTRUKCI - KM 0,020 - 0,850

(T Asfaltobeton podkladni ACP 16+, TL. 70 mm
E——— Hydraulické pojivo, TL. 400 mm

(I | Asfaltobeton obrusny ACO 11, TL. 40 mm

Znacka

Polni cesta HC3a-R v k.u. Roven u Sobotky
Podélny profil

LEGENDA KONSTRUKCI - KM 0,850 - 1,193

(I | Asfaltobeton obrusny ACO 11, TL. 40 mm
[T Asfaltobeton podkladni ACP 16+, TL. 70 mm
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